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CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO 

40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINARIA - 09/12/2019 

Ata da 40ª (quadragésima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Cedro no ano de dois mil e dezenove no quadriênio 2017-2020. As oito 
horas e cinquenta e nove minutos do sai nove de dezembro de dois mil e 
dezenove ocorreu mais essa Sessão Ordinária sobre a presidência do 
Vereador Matheus Guedes Araújo e secretariada pelo Vereador Francre 
Alves de Oliveira. EXPEDIENTE: Ato de Posse número 004/2019 de 09 de 
dezembro de 2019 que dispõe sobre a posse de servidor no Edital de 
Convocação 004/2019 para provimento de cargo efetivo no quadro de 
pessoal da Câmara Municipal de Cedro-CE e dá outras providencias; 
Moção número 104/2019. Inicialmente o Presidente seguindo o 
Regimento e lido o ato de Posse procedeu a posse da servidora Larissa 
Gabriel Pereira no cargo de Advogada. A Vereadora Silvana Maria Coelho 
Leite Pinheiro parabenizou o colega Gilberto Barbosa de Oliveira pelo 
sucesso da feira do Distrito de Santo Antônio e desejou a todos um feliz 
Natal e Próspero ano novo. O Vereador Matheus Guedes Araújo 
agradeceu a Deus por tudo e parabenizou Airton Araújo seu pai pelo 
aniversário, sua namorada Lara e o doutor José Arnóbio Ferreira de 
Araújo, parabenizou seu tio Edmar também pelo aniversário, parabenizou 
pelo Projeto de incentivo a Associação do Distrito de Lajedo, agradeceu 
aos amigos que compareceram a cavalgada dos amigos no vale do São 
Miguel onde foram contados mais de oitenta cavalos, disse que o ex 
Prefeito participou de todo percurso do evento, assim como o doutor João 
Talvani que também participou, agradeceu ao amigo Bevé, ao doutor ~ 
Samuel Viana e outros, parabenizou o colega Gilberto Barbosa pelo êxito 
da feira no Distrito de Santo Antônio, desejou a todos um feliz Natal com 
a família fazendo um balanço do seu primeiro ano na presidência se 
desculpando com todos se houve alguma marca negativa no ano que se 
finda, e a todos os cedrenses o desejo de Felicidade. O Vereador Marcelo 
Roque de Matos destacou a grandiosidade da festa da Padroeira Nossa 
Senhora da Conceição no Distrito do mesmo nome, disse que o 
encerramento da festa houve uma certa tristeza com a notícia da saída do 
Padre Ronni César que irá para uma nova missão desejando sucesso ao 
mesmo e agradecendo por tudo, solicitou verbalmente uma Moção de 
congratulação pelo êxito da festa, enalteceu o Projeto que será votado 
hoje de incentivo a Associação do Distrito de Lajedo, destacou a máquina 



recebida pela associação dos p'rodutores de mel da serraria, falou da 
ordem de serviço da obra do abastecimento de agua do jatobá no Distrito 
de Várzea da conceição, desejou feliz natal e um ano novo de sucesso a 
todos. O Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira desejou boas vindas a 
nova servidora dessa casa empossada recentemente, registrou os trinta 
anos de serviços neste Poder Legislativo do servidor Francisco Edson Reis 
Dias Bezerra que chegou aqui em 1989 para trabalhar na Constituinte 
Municipal e nunca mais saiu daqui, os vereadores Matheus Guedes Araújo 
e Francisco Juceza Teixeira Felipe também felicitaram o servidor Edson 
Reis, falou do sucesso da Ili feira da agricultura familiar no Distrito de 
Santo Antônio no dia de ontem, disse que em tudo foi maior que as 
anteriores e agradeceu aos colega Francisco Juceza pelo apoio a presença 

e e a parceria, apresentou um levantamento do seu trabalho durante o ano 
que se conclui, destacou cem por cento de presença em todos os 
trabalhos Legislativo, apresentou relação de realizações com destaque 
para o Distrito de Santo Antônio, disse que agradece todos os dias a Deus 
e ao povo de Cedro, agradeceu a todos os servidores desse Poder 
desejando-lhes o melhor, finalizou desejando Feliz Natal a todos. O 
Vereador Francre Alves de Oliveira parabenizou aos aniversariantes, José 
Arnóbio Ferreira de Araújo, Aírton Araújo, e a doutora Larissa empossada ( 
para o cargo de advogada nesta Sessão, justificou a ausência na feira do 
Distrito de Santo Antônio por motivo de trabalho mas parabenizou o 
colega Gilberto Barbosa e o secretário Manoel Bezerra e toda equipe \ 
organizadora, parabenizou o Presidente desta casa Matheus Araújo pelo J 
sucesso do evento no vale do São Miguel e justificou sua ausência por 

9 motivo de trabalho, parabenizou o Presidente Matheus Guedes Araújo 
também pelo desempenho frente a esse Poder; O Vereador José Amarilo 
Sampaio Junior parabenizou o Presidente dessa casa Matheus Guedes 
Araújo pelo evento de ontem e pelo êxito nos trabalhos da presidência 
deste Poder, o Vereador Francre Alves de Oliveira parabenizou o senhor 
Edson reis pelos trinta anos servindo ao Legislativo Cedrense, ressaltou a 
votação do Projeto de Lei que beneficia a Associação do Lajedo 
assegurando voto favorável de toda bancada, reportou-se a convenção do 
PL e do PP no último sábado com a participação de várias autoridades e 
populares, destacando a presença do doutor Rodrigo Xavier de Araújo na 
convenção e em outros eventos do dia de ontem, desejou a todos um feliz 
natal e um ano novo abençoado. O Vereador Francisco Juceza Teixeira 
Felipe registrou a posse da colega advogada doutora Laríssa desejando-a 



• 
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boas vindas, destacou o êxito dos festejos da padroeira do Distrito de 
Várzea da Conceição, parabenizou O colega Gilberto Barbosa de Oliveira 
pelo trabalho diuturno em prol do Distrito de Santo Antônio sugerindo 
uma Moção de congratulação ao mesmo ressaltando o grande sucesso da 
Ili feira da agricultura familiar no dia de ontem, apelou para a participação 
do povo nas igrejas seja católicos ou evangélicos, solicitou uma Moção de 
congratulação para o departamento de jovens da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus, disse que apesar de rigoroso não tem inimigo 
político, disse que se deparou com uma denúncia contra a mesa do 
Legislativo de forma anônima no Ministério Pública dizendo tratar-se de 
coisa muito séria e desconfia tratar-se de coisa da direita Cedro, disse que 
de sua parte tem cem por cento de presença em tudo, desejou a todos os 
colegas feliz Natal e um ano novo cheio de saúde e paz. O Vereador 
Apolinário Gomes de Souza parabenizou o colega Matheus Guedes Araújo 
pela cavalgada no dia de ontem com muito êxito e muita participação, 
desculpou-se com o colega Gilberto Barbosa de Oliveira pela ausência no 
Distrito de Santo Antônio por conta desse evento promovido pelo colega 
Matheus, destacou o sucesso dos festejos do Distrito de Várzea da 
Conceição, citou o produtor rural Mauro Costa pelo projeto de criação de 
camarão sugerindo incentivos a outras associações como está sendo feito 
com o Distrito de Lajedo, parabenizou o amigo Edson Reis por completar 
trinta anos servindo a esse Poder Legislativo, desculpou-se se maltratou 
alguém, parabenizou os presidentes dos partidos que realizaram as 
convenções no último sábado e desejou feliz natal e um ano novo de 
sucesso a todos. A Vereadora Ana Nilma de Freitas Diniz saudou a nova 
servidora empossada nesta Sessão, agradeceu a Deus pela conclusão de 
mais um período Legislativo onde Deus tem iluminado a todos na missão, 
registrou a carreira do servidor Edson Reis dentro do Legislativo de Cedro 
parabenizou ressaltando a importância desse trabalho nesses trinta ano , 
informou sobre uma comissão do Governo do Estado que acompanhou 
para novos estudos geofísicos, falou sobre a reunião com a comunidade 
do Distrito de Assunção sobre a feira no próximo dia vinte e nove 
deixando o convite a todos, congratulou-se com a comunidade do Distrito 
de Santo Antônio destacando o trabalho do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira, falou da grande notícia do abastecimento de agua das 
comunidades de Varjota e jatobá, congratulou-se com as comunidades de 
Belisa e Olho D'água do canto pelas festas de padroeiras, parabenizou o 
doutor Marcos Roberto pelos dez anos de sua clínica relatando sobre a 
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;mportâocia_ desse empreendimento e solicitando uma Moção de 
congratulaçao ao mesmo, desejou a todos um feliz Natal e um ano novo 
de muitas realizações positivas ORDEM DO DIA p · t d L · 

· : ro1e o e e, numero 013/2019 de autoria do Poder Executivo com os pareceres das comissões 
de Justiça e Redação; Finanças Orçamento Obras e serviços Públicos pela 
admissibilidade e aprovados por unanimidade dos presentes; o Projeto de 
lei número 013/2029 ficou aprovado por unanimidade dos presentes em 
primeira votação e discussão; a Moção número 104/2019 ficou aprovada 
por unanimidade dos presentes; as matérias apresentadas verbalmente 
ficaram aprovadas por unanimidade dos presentes e nada mais havendo 

0 Presidente declarou encerrada a presente Sessão e eu FRANCISCO EDSO~ 
REIS DIAS BEZERRA redigi a presente ATA que após lida e aprovada sera 
aprovada pelos senhores Vereadores. CEDRO9CE), 09 de dezembro de 2019. 
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